



Отчет о конференции межрегиональной общественной организации «Ассоциация хирургов-вертебрологов» (в рамках X съезда ассоциации)

В рамках работы X съезда ассоциации хирургов-вертебрологов состоялась конференция межрегиональной общественной организации «Ассоциация хирургов-вертебрологов».

На повестку дня вынесены следующие вопросы:

- отчеты о деятельности президента и ревизионной комиссии межрегиональной общественной организации «Ассоциация хирургов-вертебрологов» в 2014–2019 гг.;
- о внесении изменений в устав ассоциации;
- избрание президента ассоциации, вице-президентов, правления ассоциации, секретаря ассоциации, ревизионной комиссии и председателя ревизионной комиссии.

С отчетом о деятельности межрегиональной общественной организации «Ассоциация хирургов-вертебрологов» в 2014–2019 гг. выступил президент ассоциации д-р мед. наук, проф. А.О. Гуца. Организация на данный момент насчитывает 21 региональное учреждение, планируется, что прибавится еще два. Налажено взаимодействие с зарубежными профессиональными сообществами, проведены ежегодные съезды хирургов-вертебрологов, члены ассоциации принимают активное участие в работе зарубежных съездов и профессиональных сообществ.

С отчетом о деятельности ревизионной комиссии в 2014–2019 гг. выступил д-р мед. наук А.В. Крутько. В 2014–2019 гг. бухгалтерская и налоговая отчетность сдавалась своевременно. Начислений штрафов не было. Нарушений финансовой деятельности не выявлено.

По поводу внесения изменений в устав межрегиональной общественной организации «Ассоциация хирургов-вертебрологов» выступил член-кор. Н.А. Коновалов, который дал краткий анализ работы организации и предложил сократить срок правления президента ассоциации до двух лет, оставив последовательность смены специальностей (нейрохирург и травматолог-ортопед). Рекомендовано ввести должность первого вице-президента, вступающего в должность президента через два года после избрания, и второго вице-президента, автоматически занимающего пост после истечения срока исполнения обязанностей президента ассоциации. Съезд ассоциации решено проводить один раз в два года.

Правление межрегиональной общественной организации «Ассоциация хирургов-вертебрологов» решено избирать на 4 года. Президентом «Ассоциации хирургов-вертебрологов» избран проф. Д.А. Пташников, первым вице-президентом – Н.А. Коновалова, членами правления – В.А. Сороковикова, А.А. Афаунова, А.А. Гриня, А.В. Губина, А.К. Дулаева, А.В. Крутько, А.А. Кулешова, М.В. Михайловского, А.Ю. Мушкина, В.В. Новикова, Р.М. Тихилова, И.А. Кирилову. Секретарем избран д-р мед. наук А.В. Крутько, председателем ревизионной комиссии – д-р мед. наук В.В. Новиков.

Отчет о заседании правления ассоциации хирургов-вертебрологов

Председателем правления ассоциации избран д-р мед. наук В.В. Рерих, заместителями председателя правления – д-р мед. наук, проф. С.В. Виссарионов и д-р мед. наук, проф. В.А. Сороковиков.

По вопросу создания экспертных групп по деформациям, травме и дегенеративным заболеваниям позвоночника выступил д-р мед. наук, проф. А.Ю. Мушкин. Он предложил рассмотреть вопрос об объединении усилий нейрохирургов и травматологов-ортопедов для написания клинических рекомендаций. Ответственным за создание экспертных групп назначен д-р мед. наук, проф. С.В. Колесов.

Обсудили необходимость проведения мультицентровых исследований. Для получения полноценной информации и возможности их организации предложили С.В. Колесову тщательно изучить данный вопрос до следующего заседания правления.

Н.А. Коновалов предложил распределить обязанности между членами правления по направлениям обучения и выделить следующие составляющие работы:

1. Международные обучающие программы и привлечение зарубежных специалистов к участию в работе ассоциации хирургов-вертебрологов (ответственный – Н.А. Коновалов).
2. Интеграция мировых стандартов в российское последипломное образование хирургов-вертебрологов (ответственный – А.О. Гуца).